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[image: image2.png]2. BHaiigiTh 0671ACTE BHIHATEHES QYHKII y = 2 - 3.

A

B

(s +0)

(03 0) U (05 +0)

(o O)L[

=

1

Jule

1
3

nol= =





[image: image3.png]3. Ha marpayi Bizo0pasero kitbkicrs Bixsiysatis Myseio Bogi IpoTarom Oxsoro
‘poGosoro Tias (3 BiBTOpKa 20 Hexi). ¥ AKHi AeHs TIKES KiTbKiCTs BitBinyBaTiE
6y1a BBl Ginbmowo, mik y momepexiit rems?
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[image: image4.png]4. Slka 3 HABEJEHNX TOUOK HATEXHTH Oci O NPAMOKYTHOI CHCTEMH KOOPAHHAT Y.
‘mpoctopi?
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[image: image5.png]Ha preysky so6paeo rpagix Qysxmil y = f (x),
‘Basaverol 5a npowisxKy [4; 4]. BRaiinits MHOKH-
By Beix smauems x, 117 AKUX /(x) <-2.
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[image: image6.png]JTBa paxiBii pOSPOGHTH MAKET PEKTAMEOTO OTOIOIEHESE. Ba PoGOTY BOHH OTPHMATH
5000 2pt, poaTIOZLTHBIIIN TPOIIi TAKIM THEOM: NepIIT OTPHMAB TETBEDTY TACTHEY
apolteix rpommedi, a xpyraii — pemTy. CKLTLKH IPHBEH: OTPHMAS 3a 10 PosOTY
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[image: image7.png]7. Tipama c mepernmac mapaterssi mpawi a i b
(ams. prcyroK). SIKi 3 HaBelCRNX TBEpIKeHD €
mpaBmIbRMME An% KyTIB 1, 2, 37
L 21123 cymiai.

W z1-z2.
T 22+ 23— 180°.
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[image: image8.png]8. Bammmirs wnena 32, 1,43 8 nopaaxy spoctamms.
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[image: image9.png]9. Tlpu sxoMy 3RAuerHi x BeKTOpH &(2; ) i b(—4; 10) nepuenguKy1apai?
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[image: image10.png]10. Ha sixomy 3 HABe/eHIX PHCYHKIB 300paskero eckia rpaixa pyKLil y=4- (x— 1)*?
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[image: image11.png]11. ¥ saxi kinoreatpy 18 paxis. ¥ nepmomy psay SHaXoaaThes 7 MicIlb, & B KOKHOMY
‘macTymEOMy pany Ba 2 Micms Gitbme, Hi y nomepexsoMy. CKLTKH Beboro Micms
y msomy sani?
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[image: image12.png]12. TIpamoxyramk i3 croposams 8 cx i 10 cx obepracties
HABKOTO MeHIIOI CTOPOEM (THB. prcyHOK). BRaiizits
‘m0my HoBHOT moBEpX i OTPMMAROTO TiNA 06epTARES.
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[image: image13.png]13. SIkoMy NPOMIKKY HATE:HTS SHAUERHS BHPagy sin 410°7
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[image: image14.png]14. B aicr A i B, BifcTaHE Mi SKIMH 10 0CE CTAHOBATS 340 M, OAHOUACHO HAZYCTPIU
onuE onEoMy Bixamh aBTobyc | MApMpyTHE TAKci i CTATHME MBHTKOCTAMI
65 Kx/200 i B0 #x/200 BinmoBimEo. ABTOGyc | MapmpyTHe Takci pyxamTscH
e3 symEok i me me sycrpiimcs. Ba KO POPMY.ION MOXEA OGTHCIATH BLCTARE
S (y Ka) Misk aBTOGYCOM | MADIIPYTHIM TaKCi 10 oce Tepea ¢ FOTAE M HOTATKY
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[image: image15.png]15. Brcora mpasmseol woTHPHKYTHOI mipaminn fopismioe 4 e, a 1T amogema — 5 cx.
'BHORATTe KOCHEYC KYTa M ILIOIMEOR Oitol rpani nipaMiz i ITOMEEOK 0CHOB.
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[image: image16.png]16. Ha pucysxy soSpaero napaterorpax ABCD, B
nioma skoro fopismoe 60 cx’. Touka M
Hanexus croposi BC. Bumamaure miomy
Qirypi, mo cKAATAETECS 3 ABOX 3AQAPOOBARHX.
TpukyTHKiS. 4
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[image: image17.png]17. Poos'mxcirs nepismicrs [’ %]
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[image: image18.png]18. ¥ mpamoxyrsuxy ABCD: BC = 80, AC = 100. Yepes touxu M i K, mo mazexars

croposam AB i BC sixnosigeo, mposereEo mpsmy, mapatersay AC. Bmaiimirs
nosmuRy Girsmol cropomn rpukyERKa MBK, Akmo BK = 20.
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[image: image19.png]19. VkaxiTh MHOXHEY BCIX 3HAUEHD 4, IPH AKUX BHKOHYEThCs piBmICTS
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[image: image20.png]20. Pymxnis f(x) Mac B Toum ¥, Hoxizmy /' (x,) = —4. Busmaure amauesus moxizmol

@ymxmil g(x)= 2+ /(x) + Tx 3 Browmi xo.
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[image: image21.png]21. Jlo kosxroro supasy (1 - 4) mpm a > 0 xoGepirs Totoso fiomy pismmi (A - JD).
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[image: image22.png]22. Kosaiit rouni (1 - 4) mocrasre y signosixmicrs gysxmino (A — II), rpadixy axol
‘HazexuTE 1A TOUKA.
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[image: image23.png]23. Poss’soxirs pismamms (1 - 4). YeTanosiTs BiAIOBiTRicTs Mis: KOREIN pisHAHRIM
ma xinsxicrso fioro kopesris (A — IT) a sizpiaxy [5; 5].

Piensnns Kiawicm kopenie.
na aidpisxy [-5; 5]
1 costx—sintx=1 A ommoro
2 logyx=-2 B omm
y Poa B ama
s r o
4 x'+5c%+4=0 M wormpn




[image: image24.png]24. Ha prcysky s06paseso ky6 ABCDA,B,C,D;. Jlo kosoro
‘mouatxy peverss (1 - 4) xoGepits fioro saximwerns (A~ JI)

TaK, MO0 YTBOPIIOCH TPABILTEHE TREPIKERHS. A
Movamox pevenns Baxinuenns pevenns "
1 TpswaCB A mapanenssa miommsi AA,B,B.

2 MpavaCD, B mepuenAmkyispamiomusi AA;B;B.

3 TpmwaAC B marexus niomusi AA;B;B.

4 Tpmwad,B T waeamrommsowo AA,B,B mmme isi
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yrBOpIoe 3 wiomuHOw AA,B,B KyT 45°.





[image: image25.png]25. BaThkn pasoM i3 gBoma AithMm: Mapiiikoio (4 pokn) Ta Borzamom (7 pokis) —

abupaioTsest MpoBecTH BHXIRMI AeKL Y NAPKY aTpaKionis. BaThkH A0SBOIIOTE
ol furami BiABizaTH He GLmsme TPOX aTpakmiomis i Kot aTparmion
aume o ofHOMy pasy. Bifowo, mo Ha arpaxmiomn <EtextpmuEi MammeKis i
«Becex ripkits fomyexasors amme fiteii crapme 6 poxis. Ha «Ilaposoanics Borgan
me mize. Jl1% BiABITyBAHHA GyAb-AKOTO ATPAKMioHY HeoOXiTHO KYNHTH KBHTOK
A5 K0! ATHER. CKOPHCTABIINCH TAGTAIEI0, BUSKATTE MAKCUNAILHY CYMY
KOMITIB (y 2pH), Mo BUTPATATS CATHKH KA IPMACARER KBATKIB A1 AiTelt.
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[image: image26.png]26. Cxinexn icrye pismix ApoSis 5y, sxmo m mabysae smavems 1; 2 aGo 4, a n HaGysae
aHavens 5; 7; 11; 13 a6o 172
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AKIO Iapa (X3 yo) € PO3E’AIKOM i€l CHCTeMI PiBRAHS.
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[image: image28.png]1
28, OGumcrins snavenns supasy log, 500 - log, 4, axmo logsa = 1.




[image: image29.png]20, V rpuxyrsmxy ABC ocnosa sucorn AK nexuts A
Ha mpofoserti cropomm BC (AUB. PHCYHOK).
AK = 6, KB = 23. Paziyc ONiCasoro HaskoTo
TpukyramKa ABC Kota nopisaioe 153,
Busmaure fosxmmy AC.




[image: image30.png]30. Ogumexits, }L/zs ~ 2% dx, BuKopHCTOBYIOwH piBHARHS

xona x° + y = 25, 300paKEHOr0 KA PHCYHKY.





[image: image31.png]31. Ocrosolo npsmoi mnpusmu ABCDA,B,C,D, e pismobiusa Tpamenis ABCD.
Ocrosa AD Tpamenil gopismoe scori Tpamemil i 5 micrs pasis Girsma sa
ocrosy BC. Yepes Giuste pepo CC; NPHIMH NPOBEJEHO IIOMMHY DAPATEILEO
pebpy AB. BRaiifiTh IIOMY YTBODEHOTO mepepiay (y c?), AKII0 06’eM MpHaMI
Hopismioe 672 cx®, a 11 Bicora — 8 car.




[image: image32.png]32. TIpm KoMy HalLMeNIOMY Yi10My SHAYSHH] IapaNeTpa @ DiBRANER

f2x + 15+ (Jx? + 18x + 81 — Jx? — 10z + 25) = a/2x + 15 mae ;mme x8a piosi
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